


Αγαπητοί γονείς,  

σας καλωσορίζουμε στο 9ο νηπιαγωγείο Αργυρούπολης και ευχόμαστε να έχουμε υγεία και μια 

καλή σχολική χρονιά.  

Το νηπιαγωγείο λειτουργεί από τις 8:15 έως και τις 16:00. Η πρόωρη πρωινή υποδοχή (αφορά 

μόνο τους μαθητές που είναι εγγεγραμμένοι στο ολοήμερο πρόγραμμα) είναι από τις 7:45 έως τις 

8:00. Εκείνη την ώρα η πόρτα θα κλείνει. Η πόρτα θα ανοίγει ξανά για την πρωινή προσέλευση 

στις 8:15 μέχρι τις 8:30. Το πρωινό υποχρεωτικό πρόγραμμα τελειώνει στη 1μ.μ. και το 

προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα τελειώνει στις 4 μ.μ. Παρακαλούμε πολύ να τηρείτε τις ώρες 

προσέλευσης και αποχώρησης ώστε να μην διαταράσσεται το πρόγραμμα των τάξεων. 

 

Τι πρέπει να περιέχει η σχολική τσάντα 

-Δεκατιανό: π.χ. σάντουιτς, τοστ, γιαουρτάκι, αυγό, φρούτα κ.α. Να αποφεύγονται κρουασάν, 

σοκολάτες, καραμέλες και όλα τα είδη περιπτέρου. Επίσης απαγορεύεται το σταφύλι, οι ξηροί 

καρποί και τα ποπκορν.  

- Μωρομάντηλα, μια μικρή πετσέτα δεκατιανού  

-Μια εποχιακή αλλαξιά ρούχα με εσώρουχο και κάλτσες. 

 

Για το ολοήμερο πρόγραμμα: 

Τα παιδιά θα φέρουν μαζί τους χωριστά μικρό τσαντάκι όπου θα περιέχει το μεσημεριανό φαγητό 

μέσα σε ταπεράκι που θα κλείνει με ασφάλεια. Τα φαγητοδοχεία θα μπαίνουν στο ψυγείο. Αν 

θέλετε σε χωριστό μικρό ταπεράκι βάζετε τυρί και σαλάτα.  

Κουτάλι ή πηρούνι , πετσετούλα φαγητού και χαρτοπετσέτες ή μωρομάντηλα.   

Παρακαλούμε θερμά να γράψετε επάνω  στα προσωπικά αντικείμενα του παιδιού ( π.χ. τάπερ, 

πιρούνι , σχολική τσάντα, τσάντα φαγητού κοκ) το όνομά του με ανεξίτηλο μαρκαδόρο. 

 

Για τις πρώτες ημέρες λειτουργίας και προσαρμογής προνηπίων –νηπίων: 

Τις πρώτες 15 ημέρες υπάρχει ευέλικτο ωράριο αποχώρησης για όσους μαθητές-τριες χρειάζονται 

χρόνο προσαρμογής κατόπιν συνεννόησης με τη δασκάλα του τμήματος.   

Κατά την πρωινή προσέλευση τα παιδιά παραδίδονται από τον γονέα στη νηπιαγωγό του 

τμήματος τους και οι γονείς αποχωρούν. Θα ακολουθήσει απογευματινή ενημέρωση γονέων σε 

ώρα και ημέρα που θα ανακοινωθεί σύντομα.  

                                                                                                           Καλή σχολική χρονιά 

                                                                                                                Με εκτίμηση, 



                                                                                                                οι Νηπιαγωγοί 


